

有人冒充“刑警队”工作人员行骗

一女子被“贩毒”被骗12000元

本报9月10日讯(记者 顾松 通讯员 李守坤) 9月6日,家住胜利油田胜东社区某小区的田香(化名)在家里接到一个自称是菏泽公安局刑警队的人的电话,说田香身份信息被人盗用,涉嫌贩毒,让田香给他提供的银行卡号汇款。当田香向对方卡号汇入人民币1.2万元后,才发觉被骗。迅速到滨海公安局滨东分局报了警。10日,记者从滨海公安局滨东分局了解到,目前警方已展开侦查。

9月6日上午9点20分,田香在家里接到一个陌生男子用座机打来的电

话,显示号码为:0530-3232064。男子说他是菏泽公安局刑警队的,说田香身份信息被人盗用,已经涉嫌贩毒。田香一听是“公安局刑警队”给她来电话,当时就懵了。男子在与田香的通话中询问了田香银行卡的一些信息,又让田香向他提供的银行卡号上存款。已经不知所措的田香就到小区附近的一家银行向对方提供的银行卡号上存了款。当她存完款后,头脑才清醒过来,但为时已晚。

截至目前,滨东分局已受理了这起案件。

警方提醒:最近一个时期,冒充政法工作人员进行的电信诈骗违法犯罪活动又有所抬头。应当引起广大群众的高度警惕。当接到这类短信或电话时,千万不能慌张,要赶快报警,或者与家人商量后再做决定。要知道,与家人商量总比一个人办法多。切不可急着汇款。如果已经将款汇出去,往往就后悔莫及。请广大群众记住:外地警方到当地办案,除极个别情况外,都要由当地警方配合。外地警方根本不可能直接打电话与受害人或者证人联系。

驾车不慎撞进羊群 保险公司买单赔偿

本报9月10日讯(记者 王超 通讯员 薛园园) 王某驾驶轿车不慎撞进路边的羊群造成多只绵羊死亡,羊主人侯某为索要赔偿将王某及其轿车所投保的保险公司诉至法院。日前,经广饶法院承办法官调解,被告某保险公司同意在王某所投保的机动车交通事故责任强制保险和商业保险范围内赔偿原告侯某财产损失近4万元。

2012年8月1日,被告王某驾驶轿车沿广饶县境内广青路由东向西行驶时,与原告侯某驱赶的羊群发生交通事故,导致21只绵羊被撞死亡。2012年8月8日,广饶县公安局交通管理大队做出道路交通事故认定书,认定被告王某在

该交通事故中负主要责任。因原告就其财产损失赔偿事宜与被告协商未果,原告向法院提起诉讼。

庭审期间,承办法官依法对当事人进行了法律释明,指出王某在被告某保险公司处投有机动车交通事故责任强制保险和商业保险,发生交通事故责任强制保险限额范围内对原告的财产损失先行予以赔偿,其余财产损失根据王某所负责任而确定的赔偿数额由某保险公司按照商业保险合同的有关约定对侯某进行赔偿,诉讼费用由被告王某承担。双方当事人最终在法官的主持下达成了调解协议,保险公司赔偿侯某近4万元。

为保女儿健康成长 不要财产只求离婚

本报9月10日讯(记者 王超 通讯员 薛园园) 男子纪某婚后与妻子徐某感情不和,经常发生争执,并且夫妻间不和已经严重影响到了女儿的健康成长。为了女儿能有个安静和谐的成长环境,纪某再次起诉离婚,只要徐某同意离婚他宁愿放弃自己应分得的夫妻共有财产。日前,广饶县法院承办法官认为原被告夫妻关系确实难以维持,依法判决原被告离婚。

纪某与徐某1996年年底经人介绍相识,1997年3月登记结婚并在婚后生育有一女。婚后夫妻二人经常因琐事吵架甚至动手,严重影响了女儿的成长。2010年12月,纪某曾以性格不合为由提起过离婚诉讼,法院判决不

准离婚。2012年7月24日,纪某再次向法院起诉要求离婚,并表示为了让女儿不再生活在父母争吵的阴影下,只要徐某同意离婚,纪某自愿放弃夫妻共同财产中其应当分得的份额。

法院经审理认为,原被告在共同生活中因性格不合致使夫妻感情逐渐恶化,原告曾提起离婚诉讼。虽经法院判决不准离婚,但双方仍无和好可能,现原被告夫妻感情确已破裂,原告提出离婚的请求,应予以支持。因此,法院依法判决准予纪某与徐某离婚,婚生女儿随徐某生活,纪某每月支付抚养费850元,直至女儿年满18周岁为止;夫妻共同财产住房一套归徐某所有。



水路

10日上午,在府前大街上,绿化带内的喷灌设备将路南侧的两条机动车道全部喷湿,只留下非机动车道没有喷到。由于喷灌设备没有调节好给过往的车辆带来不便。

本报记者 任小杰 摄影报道

本想一夜风流,不想掉进色诱陷阱

偷腥男汇款两千多空守一夜

本报9月10日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 一男子在宾馆住宿时百般无聊登陆了一家色情网站,联系好色情按摩服务并预交了订金,结果却一步步落入了骗子设计好的色诱陷阱,最终被骗现金2000余元。

9月9日上午10时许,王某到基地分局科通派出所报警称,自己上网时被骗取现金2300元,希望警方能为自己挽回经济损失。民警在询问中发现,王某对被骗经过闪烁其

词。最后在民警的追问下,王某说出了被骗的真相。9月8日下午,王某在基地某宾馆入住后,为打发时间,他登录了一家色情网站,发现有一个提供按摩服务的同城色情网站。王某于是与对方张经理联系达成300元价格的协议。王某将自己所住的宾馆房间告诉了张经理。王某在给对方银行账号汇完钱后,在宾馆等候,结果一个多小时过去了按摩女还没有来,王某于是打电话质问张

经理,张经理说必须先汇款2000元保证金,等按摩女到了服务完一起退还。王某听信了张经理的谎言,于是又将钱汇至了张经理指定的银行卡内。

但王某空守了一夜,也没等到按摩女。9月9日早上8时许,王某的手机响了,王某接起电话,张经理又说让他再汇3000元钱,王某气愤地挂断电话到滨海公安局基地分局报警。目前,此案正在进一步调查中。